
ПРОФЕСІЙНЕ НАВЧАННЯ ДЛЯ ІНЖЕНЕРІВ-НОВИХ ІММІГРАНТІВ
ПРОГРАМА ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ ТА ІНТЕГРАЦІЇ ДО ІНЖЕНЕРНОГО

СЕКТОРУ РИНКУ ПРАЦІ ІЗРАЇЛЮ

Ця програма є спільним проєктом Єврейської
агенції Сохнут, Міністерства алії та інтеграції,
Міністерства сільського господарства, організації
"Інженери й архітектори-репатріанти" й інших
міністерств і промислових організацій Ізраїлю.

 Умови участі в програмі:
✔ обов'язкове відвідування – мінімум 80% занять;
✔ виконання завдань і домашніх робіт;
✔ випускний проєкт – мінімальний прохідний бал 80;
Відкриття програми залежить від набору
мінімум 12 і максимум 25 учасників.

Що пропонує програма?
✔ проживання у центрі абсорбції Єврейського
агентства в Беер-Шеві за субсидованою ціною 
✔  вивчення івриту й професійної термінології –
приблизно 6 місяців;
✔  професійне навчання та підвищення фахових
навичок: спеціалізований курс з будівельних систем,
включаючи вивчення передових програм й
ознайомлення з робочими процесами, прийнятими
в Ізраїлі, вивчення спеціалізованої термінології на
івриті, опанування необхідних інженерних програм і
методів роботи – приблизно 2 місяці;
✔  супровід у процесі ліцензування – підготовка
документів і допомога в реєстрації та отриманні
ліцензії в Міністерстві праці;
✔  допомога в працевлаштуванні – зв'язки з
провідними компаніями, екскурсії на підприємства й
сприяння в пошуку роботи.

Чому варто взяти участь у програмі?
Ви маєте освіту в інженерній сфері й бажаєте
успішно інтегруватися до ізраїльського ринку праці?
Наша програма створена саме для вас!
У рамках програми ви отримаєте передове
навчання, супровід у процесах реєстрації та
ліцензування інженерних професій, персональний
супровід і допомогу в працевлаштуванні до
провідних інженерних компаній.

Проведення програми
До програми залучаються значні ресурси. Кожен
кандидат, прийнятий до програми, буде
зобов'язаний продовжувати участь у ній від початку
до кінця.
Будь-який вихід з програми без поважної причини
вважатиметься порушенням умов участі й потягне
за собою штраф у розмірі 5000 шекелів з учасника.
Заявки на участь у програмі осіб, які раніше мали
права нових репатріантів, або будь-яких інших
кандидатів, які проживають, здійснили алію або
народилися в Ізраїлі, розглядатимуться в
індивідуальному порядку.
Усі права й пільги (в тому числі щодо оплати) діють
лише на період реалізації програми, зазначеному в
цьому документі.
Графік програми дійсний на теперішній час. Якщо до
нього будуть внесені зміни, ми повідомимо про це
представників Сохнуту й кандидатів.

Кому підходить програма?
✔ особи, які підпадають під дію Закону «Про
повернення», з усіх країн світу;
✔ мають вищу або середню інженерну освіту;
✔ вік до 55 років;
✔ базові навички роботи з комп'ютером;
✔ базовий рівень англійської мови;
✔ логічне мислення та знання в галузі математики;
✔ проходження вступного тесту організації
"Інженери й архітектори-репатріанти";
✔ висока мотивація до навчання та професійного
зростання;

Формат і графік програми:
 ✔ Алія до Ізраїлю: до 15.05.2026
 ✔ Початок програми: травень 2026 року
 ✔ Вивчення івриту та професійної термінології:
приблизно 6 місяців (травень – листопад 2026 року)
 ✔ Професійне навчання: приблизно 2 місяці
(грудень 2026 – лютий 2027 року)
 ✔ Допомога з працевлаштуванням: березень 2027
року

Проживання та вартість у центрі абсорбції
Єврейського агентства в Беер-Шеві
(субсидоване житло)
У центрі абсорбції Нуріт є квартири з 1, 2 та 3
кімнатами.
 Розподіл житла здійснюється відповідно до розміру
та складу сім’ї, з урахуванням наявності квартир і
потреб центру.
✔ Однокімнатна квартира – для двох сусідів по
кімнаті або пари без дітей – 700 шекелів на місяць,
без урахування комунальних платежів.
 ✔ Двокімнатна квартира – 1,400 шекелів на місяць,
без урахування комунальних платежів.
 ✔ Трикімнатна квартира – 1,600 шекелів на місяць,
без урахування комунальних платежів.

Чому варто обрати саме нас?
✔ досвід і професіоналізм – навчання проводиться
організацією "Інженери й архітектори-репатріанти",
провідним експертом у галузі підготовки й
ліцензування інженерів в Ізраїлі;
✔ комплексний і всебічний підхід – поєднання
навчання, проживання, професійної та кар'єрної
підтримки;
✔ персональний супровід – допомога на всіх етапах,
до працевлаштування включно.
✔ офіційне визнання – програма схвалена й
фінансується провідними державними структурами:
Єврейською агенцією, Міністерством алії та
інтеграції та Міністерством освіти тощо.

Гарантуйте собі місце в програмі, яка допоможе вам
побудувати успішну інженерну кар'єру в Ізраїлі!

Для подання заявки на участь у програмі й отримання
додаткової інформації звертайтесь до регіональних

представництв Єврейської агенції для Ізраїлю (Сохнут).


